智浪教育—普惠英才文库

2012学年度第二学期高一数学期中联考试题
                         （满分100分   考试时间90分钟）        
1．求值：
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9. 设函数
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二、选择题（本大题4小题，每小题3分，共12分）
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[image: image38.wmf]2

2

log(43)

ykxkx

=++

的定义域为R，则k的取值范围是
（      ）

A．
[image: image39.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

4

3

,

0

    
B．
[image: image40.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

4

3

,

0


  C． 
[image: image41.wmf]÷

ø

ö

ê

ë

é

4

3

,

0


 D．
[image: image42.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+¥

-¥

,

4

3

]

0

,

(

U


15. 将
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三、解答题（本大题共5小题，满分52分）

17.（本小题满分8分） 

解方程：
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18.（每小题各4分，满分8分）
 已知
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19. （本小题满分10分）
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20. （第一小题4分，第二小题6分，满分10分）

已知扇形AOB的周长为8 cm.

(1)若这个扇形的面积为3 cm2，求圆心角的大小；

(2)求这个扇形的面积取得最大值时圆心角的大小和弦长AB（保留三角比）..

21. （第一小题4分，第二小题3分，第三小题6分，第四小题3分，满分16分）
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（3）讨论
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（4）当
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2012学年度第二学期高一数学期中联考试题参考答案
                         （满分100分   考试时间90分钟）        
一、填空题（本大题12小题，每小题3分，共36分）
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二、选择题（本大题4小题，每小题3分，共12分）
13. “
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15. 将
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三、解答题（本大题共5小题，满分52分）
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18.（每小题各4分，满分8分）
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19. （本小题满分10分）

已知
[image: image169.wmf](

)

(

)

1

sincos

5

papa

++-=

，且
[image: image170.wmf]2

pap

<<

，求
[image: image171.wmf]tan(2).

pa

-


解：由已知得
[image: image172.wmf]1

sincos

5

aa

+=-

-------------------------------2分

两边平方得：
[image: image173.wmf]24

2sincos

25

aa

=-

----------------------------2分


[image: image174.wmf]3

22

2

p

papap

<<\<<

Q



[image: image175.wmf]cos0sin

aa

\>>

----------------------------------------------2分


[image: image176.wmf]14

sincossin

55

243

2sincoscos

255

aaa

aaa

ìì

+=-=-

ïï

ïï

\Þ

íí

ïï

=-=

ïï

îî

---------------------2分


[image: image177.wmf]4

tan(2)tan

3

paa

-=-=

------------------------------------------2分

（不同解法相应给分）

20. （第一小题4分，第二小题6分，满分10分）

已知扇形AOB的周长为8 cm.

(1)若这个扇形的面积为3 cm2，求圆心角的大小；

(2)求这个扇形的面积取得最大值时圆心角的大小和弦长AB（保留三角比）.
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21. （第一小题4分，第二小题3分，第三小题6分，第四小题3分，满分16分）
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